v priponki imam tabelo s podatki o gostoti svetlobnega toka pri različnih globinah vode. Radi bi narisali točkovni graf in poiskali krivuljo, ki se danim podatkom najbolje prilega. 

	Globina (cm)
	Gostota svetlobnega toka (lux) 

1. poskus
	Gostota svetlobnega toka (lux) 

2. poskus

	0
	99.2
	112

	1
	/
	83.2

	2
	71.4
	62.2

	3
	50.5
	48.7

	4
	49.6
	37.0

	5
	42.3
	25.6

	6
	32.7
	19.4

	7
	25.7
	13.6

	8
	20.2
	10.6

	9
	17.3
	8.80

	10
	14.1
	7.30


Drugi primer:

Tabela: Meritve osvetljenosti luksmetra. Pri prvi meritvi je bil merilnik za B oddaljen od sredine svetila, pri vsaki naslednji za 5 cm več.

	x - lega luksmetra [cm]
	j' - osvetljenost [lx]

	0
	1895

	5
	1199

	10
	839

	15
	624

	20
	475

	25
	376

	30
	303

	35
	255

	40
	215


Naloga: 

Ob predpostavki, da pada osvetljenost s kvadratom razdalje, poišči zvezo med osvetljenostjo (j') in razdaljo (x). 

Iščemo torej rešitev v obliki:
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Parametra A in B določimo tako, da bo ujemanje z merskimi podatki najboljše.
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